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44 νέα ρυμουλκά εγγράφηκαν στο ελληνικό
νηολόγιο την περίοδο 2021 – 2024

2025/01/09 13:03 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

44 νέα ρυμουλκά εγγράφηκαν στο ελληνικό νηολόγιο, την περίοδο 2021 – 2024,
σύμφωνα με την αρμόδια Διεύθυνση του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής σε σχετικό ερώτημα της Ελληνικής Ένωσης Πλοιοκτητών Ρυμουλκών,
Ναυαγοσωστικών, Αντιρρυπαντικών και Πλοίων Υποστήριξης Υπεράκτιων
Εγκαταστάσεων.

Ο αριθμός αυτός είναι εντυπωσιακός και αποτελεί ρεκόρ εκσυγχρονισμού για μια
μόνο κατηγορία του ελληνικού εμπορικού στόλου σε τέτοιο χρονικό διάστημα,
δεδομένου ότι ισοδυναμεί με το 40% περίπου του συνολικού ενεργού στόλου 
των υπό ελληνική σημαία ρυμουλκών πλοίων. Το γεγονός ότι τα 28 από αυτά
εγγράφηκαν στο νηολόγιο την τελευταία διετία κάνει ακόμη πιο σημαντική την
είδηση.

Ο πρόεδρος της Ένωσης, Παύλος Ξηραδάκης δήλωσε: «Στο πλαίσιο της διαρκούς
καταγραφής από την Ένωσή μας των τάσεων που παρατηρούνται στο χώρο των
ρυμουλκών, απευθυνθήκαμε στο Υπ. Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής που μας
γνωστοποίησε ότι κατά την τελευταία τετραετία επιτεύχθηκε κάτι μοναδικό στον
κλάδο μας.

Ο αριθμός των 44 ρυμουλκών που εγγράφηκαν στο εθνικό νηολόγιο αποδεικνύει
περίτρανα ότι ο κλάδος έχει πλέον εισέλθει, και μάλιστα ανεπιστρεπτί, σε μια βαθιά,
ριζική θα έλεγα, πορεία εκσυγχρονισμού και αναμόρφωσης προς όφελος κατ΄ αρχήν
της ασφάλειας στην παροχή ρυμουλκικών υπηρεσιών στην πατρίδα μας.

Σαφώς, η βάση αυτής της εξαιρετικά σημαντικής εξέλιξης βρίσκεται στο προεδρικό
διάταγμα 83/2022, το οποίο με θάρρος  υποστηρίξαμε στο όνομα όχι μόνο της
ασφάλειας αλλά και της διαφάνειας που απαιτείται να επικρατήσει στον χώρο των
ρυμουλκήσεων. Οι αριθμοί δικαιώνουν την επιλογή μας. Τα 44 ρυμουλκά που
εγγράφηκαν στα νηολόγιά μας αποδεικνύουν, επίσης, με τον πλέον εμφατικό τρόπο
ότι ούτε στα βράχια μας έστειλε το διάταγμα, όπως ισχυρίζονται κάποιοι
“επαγγελματίες” του κλάδου, ούτε περισσότερα προβλήματα δημιούργησε απ΄ 
αυτά που προσπάθησε να επιλύσει, όπως δυστυχώς υποστηρίζει το Ναυτικό
Επιμελητήριο Ελλάδος».


